

十个中央巡视组交出“问题清单”

本报综合消息 中央纪委监察部网站9月28日消息：今年5月底开始，10个中央巡视组对内蒙古、江西、湖北、重庆、贵州、水利部、中国进出口银行、中国储备粮管理总公司、中国人民大学、中国出版集团开展巡视。目前，各巡视组全部向被巡视单位反馈意见，问题线索已移交中央纪委。

据了解，新一轮巡视工作突出了四个重点：一是围绕党风廉政建设和反腐败斗争，着力发现领导干部是否存在权钱交易、以权谋

私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题；二是在贯彻落实八项规定方面，着力发现是否存在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题，紧盯住，防止反弹；三是着力发现是否存在违反党的政治纪律问题；四是着力发现是否存在选人用人上的不正之风和腐败问题。此次巡视，还对领导干部报告个人有关事项进行了抽查。

根据《中国共产党巡视工作条例（试行）》，巡视工作主要包括8项程序。一是了解情况：

巡视前，应当向同级纪检监察机关和组织、人事等部门了解被巡视点党组织领导班子等情况；二是制定方案：根据被巡视地区、单位的情况制定巡视工作方案，并报巡视工作领导小组办公室备案；三是书面通知：巡视工作领导小组办公室应提前10个工作日，将巡视工作安排书面通知被巡视地区、单位；四是进驻通报：巡视组进驻后，应向被巡视地区、单位的党组织领导班子及其成员通报巡视目的和任务；五是公布电话：被巡视地区应通过当地媒体公布

巡视工作的监督范围、时间安排及巡视组的联系方式；六是问题上报：巡视期间，发现干部涉嫌严重违纪违法等问题，应及时向巡视工作领导小组报告；七是巡视汇报：巡视结束，应写巡视报告，将情况向巡视工作领导小组汇报，并且提出处理建议；八是情况通报：经领导小组同意后，巡视组应在15个工作日内向被巡视地区、单位反馈巡视的情况和问题，提出改进意见。被巡视点应报送整改方案。

（新民）

“房姐”案“不涉房”因未发现犯罪线索

本报综合消息 “房姐”龚爱爱案9月24日在陕西靖边县人民法院公开审理，此案因“罪不涉房”受到关注。对此，负责调查的专案组表示，经过对龚爱爱购房及资金来源的调查了解，未发现起诉罪名以外的犯罪线索。

据介绍，2013年1月27日，因涉嫌伪造国家机关公文、印章罪，神木警方对“房姐”龚爱爱刑事拘留并展开调查。从2005年至2012年，龚爱爱先后在北京购房44套，涉及商铺、写字楼、公寓、住宅等，购房合同总价3.9亿余

元，其中按揭贷款1.59亿元。龚爱爱购房资金主要来源于参与煤炭经营收入、房屋租金、工资收入和个人借款。专案组在侦查期间，未接到关于龚爱爱的其他经济犯罪线索。

专案组办案人员介绍，神木县农村商业银行是区域性股份制金融机构，属于没有集体和国家资金入股的企业法人，龚爱爱的身份情况是该单位无固定期限的合同工，非国家公务人员，不构成巨额财产不明罪。

（姜辰蓉）

浙江“最牛桥上楼阁”开始拆除



9月27日，被网民们热议并被称为浙江最牛房屋的“桥上楼阁”开始拆除，60岁的户主许晓海告诉记者，目前将暂时搬到边上的一间空屋过渡，等待当地政府出台进一步安置方案。

近日，位于浙江省嵊州市黄泽镇许宅村

的一座两层楼房因为建在河道的一座石桥上而被网友热议，称为“最牛桥上楼阁”。该楼房建于1991年，已经在当地一座石桥上矗立了20多年。图为“桥上楼阁”的旁边是正在整修的公路桥。

（徐昱 摄）

东莞：女儿虐待母亲致死被判刑五年

本报综合消息 母亲长期患病卧床治疗，心生厌烦的女儿熊某多次殴打母亲，致使母亲死亡。9月26日，广东省东莞市第一人民法院一审以虐待罪判处熊某有期徒刑五年。

1993年出生的熊某，小学文化程度，无业，户籍所在地重庆。检察机关指控，2010年，被害人曾某琼患肌肉萎缩性脊髓侧索硬化症，无法说话走动，只能卧床治疗，后由女儿熊某在东莞市石碣镇某综合市场宿舍照顾曾某琼的饮食起居。

2012年10月起，熊某心生厌烦情绪，持续使用调羹、扫把、塑料凳等工具对母亲实施殴打，导致母亲身上多处受伤。2012年12月30日中午，熊某在给母亲喂食时，因其不配

合，遂打了她胸部一拳。两天后，曾某琼被发现死亡。2013年1月10日下午，熊某到公安机关接受调查。

经法医鉴定，死者曾某琼符合左胸部受钝性暴力作用致心包填塞合并头部受钝性暴力作用致颅脑损伤死亡。

法院经审理认为，公诉机关指控的熊某的虐待行为，事实清楚，证据确凿、充分。熊某无视国法，虐待家庭成员，情节恶劣，并致被害人死亡，其行为已构成虐待罪，依法应予惩处。鉴于被害人伤情并非全部由被告人所致，且被害人亲属对被告人的行为表示谅解，酌情从轻处罚。

（毛一竹）

山西焦煤旗下汾西矿业一煤矿透水 13人被困



9月28日，在汾西矿业正升煤矿发生透水事故的井口，救援人员在搬运救援设备。

当日凌晨3时10分，位于山西省汾阳市杨家庄镇的汾西矿业正升煤矿东翼回风巷发

生透水，井下13名作业人员被困。事故矿井隶属于山西焦煤集团。目前山西省相关部门全力投入事故救援中。

（詹彦摄）

陕西安康发生“蜂祸”3个月害命19条

本报综合消息 记者9月27日从陕西省安康市政府获悉，今年以来，地处秦岭地区的陕西安康市境内频频发生胡蜂伤人事件，据当地卫生部门初步统计，从7月初至今，全市各级医疗卫生机构共接诊胡蜂蜇伤患者583人，已治愈494人，正在接受治疗70人，死亡19人。

据了解，胡蜂又名黄蜂，每年5至10月份

活动频繁，12月底进入冬眠，常筑在林内树杈上或土穴中，有时在村镇居民的窗前檐下。由于胡蜂体大身长毒性强，人被蜇后会出现过敏反应和毒性反应，严重者导致死亡，其蜂巢被老百姓称为“葫芦包”。

近年来，此类毒蜂常在当地村民聚集区的大树、电杆等处筑巢，当村民采摘果实或其他行为干扰它时，胡蜂就会伤人。

（都红刚）

酒店升起日军旗？“为了辟邪挂的布” 河南安阳一酒店否认挂日本军旗，已将旗子拿掉；警方已介入调查

本报综合消息 9月27日，一网友发帖称，位于河南安阳市一酒店上方悬挂着日本军旗。对此，该酒店称，他们挂的旗帜不是日本军旗，对于由此给网友造成心理影响表示遗憾和歉意。

网友称旗帜悬挂多日颜色变淡

9月27日，网友“天涯任我行”发帖称，位于安阳市高新区内的万汇大酒店挂着日本军旗。日本军旗又称为“旭日旗”，是原日军（现在的日本自卫队）所采用的旗帜。

帖子称，现场多位市民气愤地说，二战期间，日本士兵用“旭日旗”象征侵占区域，为什么这样的旗帜悬挂在酒店。“天涯任我行”表示，赶到现场时看到，这面估计已经悬挂多日，虽然经过风吹雨淋旗帜颜色已经变淡，但在中日国土上看起来还是那么的刺眼和不协调。

网友建议相关部门尽快介入调查，责令酒店立即停止使用日本军旗。

9月27日上午10时许，记者来到该酒店调查，酒店的旗杆上此时已经没有了旗子。

总经理称经人提醒后“吓坏了”

安阳市高新区管委会及有关部门的负责人来到该酒店。

该酒店的总经理贾建生对记者表示，他们悬挂的不是日本军旗，只是和它很像的一块布。

贾建生说，该酒店8月底开业，在开业前夕，酒店的一位年仅38岁的股东8月28日因病突然去世。除了为朋友伤心外，有人说可能酒店的朝向不好，风水不好。请来的“风水大师”称，该酒店坐南朝北，阴气重，需要补阳气。随后，在“大师”指点下，他们就挂了这个旗子。

贾建生表示，前两天，有好心人提醒说像日本军旗，他们吓坏了，就赶紧取了下来，没想到还是引起了网友关注。

记者拿到旗子后发现，该酒店所挂的旗子是黄底，图案黄红相间，而日本军旗是白底红道。

昨日，安阳市警方已介入调查。目前，具体原因还在进一步调查中。

（新京）